
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
DEL 21 DICEMBRE 2018 ORE 17.00

Il giorno 21 DICEMBRE 2018 alle ore 17,00 circa nella sala del Consiglio, in Fidenza si è riunito
il Consiglio Comunale convocato nelle forme e nei termini di legge.
Assiste il Segretario Generale dott. Celestino Tranfaglia che provvede alla redazione del presente
verbale.
Partecipano  alla  seduta  gli  assessori:   Bariggi  Maria  Pia,  Frangipane  Alessia,  Malvisi  Davide,
Raminzoni Valentino, Amigoni Franco
Presiede la seduta il Presidente Tosi Amedeo.          
All'appello iniziale risultano presenti in aula n. 8 consiglieri: 

Presenti n. OTTO consiglieri:
1. Massari Andrea
2. Tosi Amedeo
3. Serventi Paola
4. Gallicani Marco
5. Rota Giuseppe
6. Rastelli Davide
7. Comerci Giuseppe
8. Amoruso Angela

Assenti n. NOVE consiglieri:
1. Narseti Alessandra
2. Toscani Carlo
3. Busani Alessandra
4. Dotti Fabio
5. Borciani Marco
6. Gambarini Francesca
7. Barbieri Silvia
8. Rigoni Gabriele
9. Pollastri Luca

A scrutatori vengono sorteggiati i consiglieri: Rota, Gallicani e Amoruso



ORDINE DEL GIORNO SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE 
DEL 21 DICEMBRE 2018  ORE 17.00

1)  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

2)  COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

3)   INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

4)  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  35641  DEL 17  SETTEMBRE  2018,  PRESENTATA DAL
GRUPPO CONSILIARE DEL MOVIMENTO 5 STELLE  AVENTE AD OGGETTO "GESTIONE
DEGLI  IMPIANTI  SPORTIVI  DI  NUOTO  AGONISTICO  A FIDENZA –  ASSOCIAZIONE
ERRENUOTO". (Relatore Consigliere Amoruso).

5) MOZIONE, PROTOCOLLO N. 36761-C DEL  25 SETTEMBRE 2018, PRESENTATA DAL
GRUPPO  CONSILIARE  RETE  CIVICA  FIDENZA  AVENTE  AD  OGGETTO  "SOCIETÀ
SPORTIVE". ( Relatore Consigliere Rigoni).
6)  RICOGNIZIONE  PERIODICA  DELLE  PARTECIPAZIONI  PUBBLICHE  (EX  ART.  20,
D.LGS.  N.  175/2016,  COME  MODIFICATO  DAL D.LGS.  N.  100/2017).  APPROVAZIONE.
(Relatore Sindaco).
7)  APPROVAZIONE DELLA NOTA DI  AGGIORNAMENTO AL DOCUMENTO UNICO DI
PROGRAMMAZIONE (DUP) 2019-2021 (ART. 170,  COMMA 1,  DEL D.LGS. N. 267/2000).
(Relatore Sindaco).

8) APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 (ART. 151
DEL D.LGS. N. 267/2000 E ART. 10, D.LGS. N. 118/2011). (Relatore Sindaco)

9)  NOMINA DEL COLLEGIO DEI  REVISORI  DEI  CONTI  PER IL TRIENNIO 2019-2021.
(Relatore Sindaco).

10)  CONVENZIONE  CENTRALE  UNICA  DI  COMMITTENZA  FRA  I  COMUNI  DI
SALSOMAGGIORE  TERME  E  FIDENZA -  MODIFICA ALLA CONVENZIONE.  (Relatore
Sindaco).

11)   CONVENZIONE UFFICIO UNICO DEL PERSONALE TRA IL COMUNE DI FIDENZA E
IL  COMUNE  DI  SALSOMAGGIORE  TERME.  PROROGA  E  MODIFICA  DELLA
CONVENZIONE. (Relatore Sindaco).

12)  RICONOSCIMENTO DI  DEBITI  FUORI BILANCIO,  A NORMA E PER GLI  EFFETTI
DELL'ART. 194, COMMA 1, LETTERA A) D. LGS. 267/2000. (Relatore Sindaco).

13) RISCOSSIONE COATTIVA DELLE ENTRATE COMUNALI. SCELTA DELLA MODALITÀ
DI GESTIONE. ATTO DI INDIRIZZO. (Relatore Sindaco).

14)  REGOLAMENTO DENOMINATO "REGOLE PER LA PARTECIPAZIONE POPOLARE".
APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Amigoni).

Punto n. 1:  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.
Nessuna

Punto n. 2:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.



Il  Sindaco informa il  Consiglio  comunale  della  revoca  del  contratto  di  appalto per  il  trasporto
scolastico  alla  ditta  Tundo  e,  seguendo  la  normativa,  il  servizio  verrà  affidato  al  nuovo
raggruppamento di ditte che si era presentato alla gara, arrivando alla seconda posizione.

Alle ore 17,30 il Presidente dichiara aperto il seguente punto all'Odg:
Punto n. 3: INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

-  INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N.  36761-B DEL 25/09/18,
AVENTE  AD  OGGETTO  "LAVORI  PER  SICUREZZA  ANTISISMICA  SCUOLA  MEDIA
«ZANI»", PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE RETE CIVICA FIDENZA.
Mancano  i  proponenti  e  pertanto  l'interrogazione  viene  rinviata  a  più  tardi  qualora  gli  stessi
arrivino.

-  INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N.  39739 DEL 16/10/18, AVENTE AD
OGGETTO  "PISCINA  COPERTA",  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE  FORZA
ITALIA (Allegato n. 1). 
Ne dà lettura il consigliere Comerci.
Risponde l'assessore Malvisi con atto che si allega al presente verbale (Allegato n. 2).
Il consigliere dichiara interessante la risposta con riserva di valutarla all'interno del proprio gruppo
consiliare.

-  INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N.  40026 DEL 17/10/18, AVENTE AD
OGGETTO "SICUREZZA OSPEDALE DI VAIO", PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE
FORZA ITALIA (Allegato n. 3). 
Ne dà lettura il consigliere Comerci
Risponde l'assessore Malvisi con atto che si allega al presente verbale (Allegato n. 4 e n. 4 a).
Il consigliere si dichiara soddisfatto. 

-  INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N.  40534 DEL 20/10/18, AVENTE AD
OGGETTO  "ILLUMINAZIONE  PIAZZA  DELLA  REPUBBLICA",  PRESENTATA  DAL
GRUPPO CONSILIARE FORZA ITALIA (Allegato n. 5). 
Ne dà lettura il consigliere Comerci
Risponde l'assessore Malvisi con atto che si allega al presente verbale (Allegato n. 6).
Il consigliere non dichiara nulla sull'interrogazione ma chiede di illuminare maggiormente piazza
della Repubblica.

Alle ore 17,40 entra il consigliere Rigoni – presenti n. 9 consiglieri.

- INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N.  36761-B DEL 25/09/18,
AVENTE  AD  OGGETTO  "LAVORI  PER  SICUREZZA  ANTISISMICA  SCUOLA  MEDIA
«ZANI»", PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE RETE CIVICA FIDENZA (Allegato n.
7).
Ne dà lettura il consigliere Rigoni
Risponde l'assessore Malvisi con atto che si allega al presente verbale (Allegato n. 8).
Il consigliere si dichiara soddisfatto e chiede conferma che sia stata sistemata l'illuminazione nelle
aule al buio e se è fruibile il wifi. 

Alle ore 18 entra il consigliere Borciani – presenti n. 10 consiglieri

-  INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA PROT. N.  41120 DEL 25/10/18, AVENTE AD
OGGETTO  "IMPIANTO  INDUSTRIALE  EX  SOLVEKO",  PRESENTATA  DAL  GRUPPO
CONSILIARE FORZA ITALIA (Allegato n. 9).



Ne dà lettura il consigliere Comerci
Risponde il vice Sindaco Raminzoni con atto che si allega al presente verbale (Allegato n. 10).
Il consigliere ringrazia per la risposta e si consulterà all'interno del gruppo consiliare. 

Alle ore 18 esce il Presidente Tosi e il vice presidente Comerci prende il suo posto. Presenti in aula
n. 9 consiglieri.

Alle ore 18,10 entra il consigliere Busani – presenti in aula n. 10 consiglieri
Alle ore 18,20 entra il consigliere Gambarini – presenti in aula n. 11 consiglieri

Alle ore 18,20 il vice Presidente dichiara chiuso l'esame del punto 3) per consentire l'esame della
mozione al punto 4.

Punto  n.  4  -  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  35641  DEL  17  SETTEMBRE  2018,
PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE  DEL  MOVIMENTO 5 STELLE  AVENTE
AD OGGETTO "GESTIONE DEGLI IMPIANTI SPORTIVI DI NUOTO AGONISTICO A
FIDENZA – ASSOCIAZIONE ERRENUOTO". (Relatore Consigliere Amoruso)
Il vice Presidente dispone la discussione del punto n. 4 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al
Consigliere Amoruso per l'illustrazione del punto. 
Il  vice Presidente,  su richiesta  del  consigliere  Rigoni  di  trattare  anche la  mozione al  punto 5),
acconsente alla trattazione unica e dà la parola allo stesso per l'illustrazione.
Apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Rastelli
- il consigliere Amoruso che, nel corso dell'intervento, propone di emendare la propria mozione,
prevedendo l'impegno dell'amministrazione a garantire un monte ore minimo per le associazioni
sportive;
- l'assessore Malvisi;
- il consigliere Gambarini;
- l'assessore Malvisi;
- il consigliere Gambarini;
- il vice presidente Comerci;

Alle ore 18,30 entra il consigliere Toscani – presenti in aula n. 12 consiglieri.

Il consigliere Amoruso deposita emendamento scritto come in precedenza anticipato (Allegato n.
11).
- il consigliere Rastelli; 
- il consigliere Rigoni.
Dichiarazioni di voto: nessuna
Il vice presidente dà lettura dell'emendamento e lo pone in votazione:
Presenti n. 12 consiglieri:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: 4 (Amoruso, Rigoni, Gambarini, Comerci)
Contrari: 8 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Rastelli, Borciani, Toscani)
Emendamento non approvato
Il Presidente pone in votazione il punto n. 4 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 12 consiglieri:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: 4 (Amoruso, Comerci, Gambarini, Rigoni)
Contrari: 8 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Rastelli, Borciani, Toscani)
Proposta non approvata. 



Punto  5  -  MOZIONE,  PROTOCOLLO  N.  36761-C  DEL  25  SETTEMBRE  2018,
PRESENTATA  DAL GRUPPO  CONSILIARE  RETE  CIVICA  FIDENZA  AVENTE  AD
OGGETTO "SOCIETÀ  SPORTIVE". (Relatore Consigliere Rigoni)
Il Presidente pone in votazione il punto n. 5 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 12  consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 4 (Amoruso, Comerci, Gambarini, Rigoni);
Contrari: 8 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Rastelli, Borciani, Toscani);
Proposta non approvata. 

Punto 6  -  RICOGNIZIONE PERIODICA DELLE PARTECIPAZIONI PUBBLICHE (EX
ART.  20,  D.LGS.  N.  175/2016,  COME  MODIFICATO  DAL  D.LGS.  N.  100/2017).
APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco).
Il vice Presidente dispone la discussione del punto n. 6 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al
Sindaco per l'illustrazione del punto. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno.
Dichiarazioni di voto: 
- Consigliere Rigoni voto contrario
Non presenti in aula al momento del voto i consiglieri Amoruso e Rastelli.
Il vice Presidente pone in votazione il punto n. 6 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti:  2 (Gambarini, Comerci);
Favorevoli: 7 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani);
Contrari: 1 (Rigoni);
Proposta approvata.

Rientrano in aula i consiglieri Amoruso e Rastelli 

Prima che il Sindaco inizi l'illustrazione dei punti n. 7 e n. 8 all'ordine del giorno, il Capogruppo di
Forza Italia Gambarini chiede di ritirarli, in considerazione del parere dei Revisori dei conti, della
sentenza del TAR e in attesa della sentenza del Consiglio di Stato.
Il vice presidente pone in votazione il ritiro dei punti 7 e 8
Presenti n. 12 consiglieri:
Astenuti: nessuno
Favorevoli: 4 (Amoruso, Comerci, Gambarini, Rigoni)
Contrari: 8 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Rastelli, Borciani, Toscani)
Proposta di ritiro non approvata.
A questo punto i consiglieri Amoruso, Rigoni e Gambarini escono dall'aula. 
Successivamente,  il  vice  presidente  pone  in  votazione  l'immediata  eseguibilità del  punto  n.  6
dell'Ordine del Giorno in quanto non votato in precedenza per una mera dimenticanza.
Presenti n. 12  consiglieri:
Astenuti: Comerci
Favorevoli: 8 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli)
Contrari: nessuno
Immediata eseguibilità approvata.
Presenti in aula n. 9 consiglieri.

Punto  7  -  APPROVAZIONE DELLA NOTA DI AGGIORNAMENTO AL DOCUMENTO
UNICO DI PROGRAMMAZIONE (DUP) 2019-2021 (ART. 170, COMMA 1, DEL D.LGS. N.
267/2000). (Relatore Sindaco).



Il vice Presidente dispone la discussione del punto n. 7 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al
Sindaco per l'illustrazione del punto unitamente al punto n. 8 essendo strettamente collegati.
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Comerci sottolineando il perdurare dell'assenza in aula dei revisori dei conti
- il consigliere Borciani
Il Presidente pone in votazione il punto n. 7 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 9  consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 8 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: 1 (Comerci);
Proposta approvata.
Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto n. 7 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 9  consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 8 (Massari, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: 1 (Comerci);
Immediata eseguibilità approvata.

Entra il Presidente Tosi – presenti in aula n. 10 consiglieri

Punto 8 -  APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021
(ART. 151 DEL D.LGS. N. 267/2000 E ART. 10, D.LGS. N. 118/2011). (Relatore Sindaco)
Il vice Presidente che resta alla presidenza per la votazione e la pone in essere. 
Presenti n. 10  consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: 1 (Comerci);
Proposta approvata.
Il vice Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto n. 7 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10  consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: 1 (Comerci);
Immediata eseguibilità approvata.

Punto 9 -   NOMINA DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI PER IL TRIENNIO
2019-2021. (Relatore Sindaco).
Il Presidente Tosi dispone la discussione del punto n. 9 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al
Sindaco per l'illustrazione del punto. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Comerci che anticipa voto di astensione
Il Presidente pone in votazione il punto n. 9 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti: 1 (Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.
Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto n. 9 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:



Astenuti: 1 (Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.

Punto 10 - CONVENZIONE CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA FRA I COMUNI DI
SALSOMAGGIORE TERME E FIDENZA - MODIFICA ALLA CONVENZIONE. (Relatore
Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 10 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco
per l'illustrazione del punto. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il consigliere Comerci che anticipa voto di astensione
Dichiarazioni di voto: nessuna.
Il Presidente pone in votazione il punto n. 10 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti: 1 (Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.
Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto n. 10 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti: 1 (Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.

Punto 11 -  CONVENZIONE UFFICIO UNICO DEL PERSONALE TRA IL COMUNE DI
FIDENZA E  IL COMUNE DI  SALSOMAGGIORE TERME.  PROROGA E MODIFICA
DELLA CONVENZIONE. (Relatore Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 11 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco
per l'illustrazione del punto. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno.
Il Presidente pone in votazione il punto n. 11 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti: 1 (Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.
Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto n. 11 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti: 1 (Comerci);
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.

Punto 12 -  RICONOSCIMENTO DI DEBITI FUORI BILANCIO, A NORMA E PER GLI
EFFETTI DELL'ART. 194, COMMA 1, LETTERA A) D. LGS. 267/2000. (Relatore Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 12 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco
per l'illustrazione del punto. 



Il Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno

Il consigliere Comerci esce dall'aula.

Il Presidente pone in votazione il punto n. 12 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 9 consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli)
Contrari: nessuno;
Proposta approvata.
Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto n. 12 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 9 consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: nessuno;
Immediata eseguibilità approvata.

Rientra il consigliere Comerci – presenti in aula n. 10 consiglieri

Punto 13 -  RISCOSSIONE COATTIVA DELLE ENTRATE COMUNALI. SCELTA DELLA
MODALITÀ DI GESTIONE. ATTO DI INDIRIZZO. (Relatore Sindaco).
Il Presidente dispone la discussione del punto n. 13 all'Ordine del Giorno, e dà la parola al Sindaco
per l'illustrazione del punto. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno
Dichiarazioni di voto: nessuna.
Il Presidente pone in votazione il punto n. 13 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: Comerci;
Proposta approvata.
Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto n. 11 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:
Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli);
Contrari: Comerci;
Immediata eseguibilità approvata.

Punto n. 14 -  REGOLAMENTO DENOMINATO "REGOLE PER LA PARTECIPAZIONE
POPOLARE". APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Amigoni).
Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  n.  14  all'Ordine  del  Giorno,  e  dà  la  parola
all'Assessore Amigoni per l'illustrazione del punto. 
Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il Consigliere Borciani;
Dichiarazioni di voto: 
- il consigliere Gallicani;
-  il  Presidente  fa  alcune  precisazioni  chiedendo  di  inviare  il  testo  anche  al  difensore  civico
regionale;
Il Presidente pone in votazione il punto n. 14 dell'Ordine del Giorno. 
Presenti n. 10 consiglieri:



Astenuti: nessuno;
Favorevoli: 9 (Massari, Tosi, Busani, Serventi, Gallicani, Rota, Borciani, Toscani, Rastelli)
Contrari: 1 (Comerci);
Proposta approvata.

Alle ore 20:10 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Viene allegata la trascrizione integrale della seduta (Allegato “Trascrizione CC 21-12-2018”)

Nell'ottica della dematerializzazione degli atti,   la seduta viene integralmente registrata su
supporto informatico.

Il presente verbale costituisce una sintesi cartacea della registrazione archiviata e reso pubblica
sul sito dell'Ente.


